
Protokół
z II Konferencji Regionu Warszawskiego

13.08.1994 r. Anin

W Konferencji wzięło udział 40 mandatariuszy grup z Intergrup: Sawa, Wars, Południe, a
także obecny był Felek - rzecznik Regionu.
Chairman - Edek
Z-ca - Krzysztof
Sekretarz - Marysia

Przywitanie - Modlitwa o pogodę ducha.

Cele Konferencji

I. Rozwiązanie zgłoszonych wniosków na I Konferencji RW.
II. Aktualna ulotka AA.
III. Wolne wnioski.

1. Bogdan złożył obszerne sprawozdanie z V Kongresu AA w Krakowie.
2. Propozycja zgłoszenia VI Kongresu AA w Warszawie - uchwała jednogłośna.
3. Ustalono termin spotkania dla rzeczników, skarbników

Jachranka 7-9 październik 1994 r. "I

początek - piątek godz. 13.30.
zakończenie .: niedziela godz. t5. 30.
Tematem spotkania będzie slużba jako rzecznik, skarbnik oraz tradycje AA, a także
pkt. 5 z protokołu I Konferencji - informclcje\lrryrowadzacych mitingi.
Dodatkowych informacji udziela Marek.
Miej sce spotkań z Markiem :
środa godz. 19.00 ul. Nowowiejska 27
niedziela godz. 13.00 ul. Rakowiecka 61 Kościół Boboli .

4. Zorganizowano piknik ogólnowarszawski w Wesołej w dniu 23 lipca 1994 r.
II Konferencja RW przyjęła jednogłośnie zorganizowanie następnego pikniku w Wesołej
w dniu 20 sierpnia 1994 r.

5. Punkt informacyj no - kontaktowy.
- zorganizowanie w/w punktu powinno być poprzedzone uzyskaniem osobowości prawnej AA
- uzyskanie pewnego lokalu. Sprawa ta została odłożona na III Konferencję RW.

ad.II. Aktualna Ulotka AA.
Wydrukowano z inicjatywy Intergrupy Południe ulotkę w ilości 5 tysięcy. Koszt 2 mln zł.
Forma rozprowadzania:
- Andrzej - kościoły, apteki, przychodnie.
- Włodek - podzial na Intergrupy.
- Wiktor - komisariaty, izba wytrzeźwień, szpitale
II Konferencja AA podjęła uchwałę podziału ulotki:
Intergrupy Sawa, Wars - po 2 tysiące szt.
Intergrupa Południe - l tysiąc szt.
Sposób rozprowadzenia dowolny przez Intergrupy.



ad.III. Wolne wnioski.

1. Felek powiedział o Karcie Grupy tzn. o prawidłowości wypełnienia karty.

2. Wiktor wypowiedział się o pracy Intergrupy Południe.
Intergrupe zakładało 14 grup. Obecnie współpracuje kilka grup ale aktywnie, są spotkania,
wydruki.
Wiktor zaprosił wszystkich chętnych na spotkanie w dniu 14.09.1994 r. do siedziby
Intergrupy w Warszawie przy ul. Meander 18 godz. 19.00. ( Poradnia Odwykowa).
Felek w tej kwestii poparł wiktora.
Andrzej powiedział, że trzeba pomóc Intergrupie.

3. W związku ze zgłoszeniem Warszawy na VI Kongres AA podjęto następujące uchwały:
- Fundusz na organizację Kongresu powstaje już np: z utargu bufetu z II Konferencji.
- II Konferencja RW sugeruje, że Intergrupy podejmą decyzję o przeznaczeniu 25 %

wpływów z grup. 35 głosów.
- II Konferencja RW sugeruje, że do czasu uzyskania konta przez Region wpływy

przekazujemy na konto Bogdana. 31 głosów.

4. Wiktor sugeruje, żeby zmienić tytuł" Statutu" na : "Statut Służb AA".
Felek zgłosi to na VI Kongresie.

5. Uchwała, żeby mandaty ofoliować ( propozycja Bogdana).
Rada Regionu do następnej Konferencji wykona stale mandaty. 36 głosów.

6. Rada Regionu ustali Kontakty z l .'. G. ..5. D ,

7. II Konferencja uchwaliła na III Konferencję Chairmana Tomka. 22 głosy.

8. II Konferencja uchwaliła jednogłośnie, że termin następnej Konferencji zostanie ustalony na
Radzie Regionu w dniu 17.09.1994 r. w siedzibie Regionu przy ul. Wileńskiej.


